# 吴润昌 郭海英督导检查 国家卫生城市复审迎检工作

本报讯 9月23日,区委常委、纪委书记吴润昌、副区长郭海英督导检查国家卫生城市复审迎检工作。

检查组一行先后到红旗小学附近门店,铁塔商场美食城,光明农贸市场,新纺北街五小门店等实地查看卫生工作,研究解决工作中存在的重点难点问题,并就做好下一步工作提出了具体要求。

## 莱商银行慰问 区人大创卫工作志愿者

本报讯9月22日,莱商银行负责同志到新区街道办事处华府社区 鼓问坚持在小区巡查执勤的区人大 创卫工作志愿者们,感谢他们为创卫 每年工作所付出的努力和辛勤的汗

为充分发挥区直机关和在职党员干部的积极作用,使迎接创卫复审工作全面深入地开展,区人大常委会机关党员干部与新区街道办事处华府社区进行挂钩联系,积极开展帮包社区志愿服务活动。在工作中,全体干部职工分工明确、通力合作,不怕脏、不怕累、不放过任何一个卫生死角和清理盲区,为我市创卫复审迎检贡献出一份力,他们的表现和创卫热情也得到了社区居民的一致称赞。

(实习记者 杨威)

# 市区国税局四举措确保《征管规范(1.0)》落地

本报讯 自《全国税收征管规范(1.0版)》推行以来,市区国税局积极探索,全面梳理办税流程,精简审批环节,全力推进《征管规范(1.0)版》落实。

注重分类指导。规范推行工作涉及面广,系统性、业务性强,各业务部门加强了对口业务的指导,对推行过程中发现的问题,及时做好解答、记录和汇总。建立上下互动机制,不断规范征管业务,提高工作效能确保全面落实;加强舆论宣传。紧紧围绕规范推行工作,立足内外部网站、12366热线、税企 QQ群、国税微信群等宣传工作,收集高定度,以20余条,营宣良好的内外部氛围;严格督导者等。利用流程和节点控制,做到全程督导、跟踪督办,不定期对各部门推行情况开展督导检查。

(本报记者 刘颖 通讯员 徐岩 杨宁宁)

### 新区街道 日常保洁管理长效化

本报讯 今年以来,新区街道采取多项措施,对辖区街巷、小区日常保洁员队伍进行优化管理和长效管理,不断提升,确保辖区整洁卫生。

为进一步加强对保洁员的管理, 街道按照保洁区域和保洁任务量划分 为44个责任区,配齐配强网格员,做 到"责任全覆盖、管理无真空、创卫无 死角"。按照国家卫生城市标准,对保 洁情况进行巡查,发现问题,督导立即 整改,对不能解决的问题进行上报,及 时进行解决。

街道、社区对所有保洁员进行培训,要求保洁员按照国家卫生城市标准,对所负责的保洁责任区加强保洁力度,对存在的散落垃圾、纸屑、"小广告"、乱贴乱画等进行及时清理,对保洁区的垃圾箱内垃圾日产日清,加大对保洁区普扫力度。同时,街道对保洁员保洁车辆全部统一更换或改造为密闭式垃圾转运车,确保全面卫生整洁。

(本报记者 李可新 通讯员 谢锦花)

長润昌强调,督导人员要团结一心、扎实苦干,持续加大工作力度,不断提升工作标准,针对工作中存在的细节性问题,要全面排查整改,不留工作死角;要坚持抓好值守,提高工作效率,及时发现问题、解决问题,决不能有丝毫懈怠,确保各项工作落到实处;要进一步加大保洁力度,加强日常巡逻,维护良好的交通

秩序,促进市民文明素质的提升; 要坚定保牌必胜的信念,坚决克服松 懈麻痹思想,时刻保持强大的工作压 力,始终保持强劲的工作势头,以敬 终如始、善始善终的态度,持续发 力,奋力冲刺,确保创城复审攻坚战 一举成功。

(本报记者 裴崇旭)



金秋时节果飘香。9月20日,张炉集镇群众在庭院中种植的绿化果木前采摘果实。近年来,我区在精神文明创建工作中,积极引导群众通过开展"美化家园,爱我家乡"等活动培养群众讲卫生讲文明等社会新风,促进群众精神文明素质不断提高。 本报记者 杜宁 特约记者 张建光摄

### 聊城爱心组织举办 四川大凉山区捐助活动新闻发布会

本报讯9月21日,特战救援队、 聊城爱心驿站、聊城蓝天救援队三家 爱心公益组织集聚新区办事处八一社 区,举办四川大凉山区捐助活动新闻 发布会。

据了解,2015年9月10日,特战救援队在聊城爱心驿站和蓝天救援队的支持下,11名队员(包括蓝天救援队1名)前往四川省大凉山区美姑县拉木阿觉乡帮扶被称为"中国第一贫困村"的马依村。经历数日的艰辛跋涉和发放大量爱心物资之后,特战救援队日前已返回家乡,并正筹划第二次

讲川邽抹

此次帮扶行动是特战救援队、聊城爱心驿站、聊城蓝天救援队三家慈善组织首次联手帮扶。除了聊城爱心驿站捐赠衣物 1200 余件,聊城蓝天救援队提供后方支援之外,特战救援队还为马依村送去 1000 余件定制的爱心衣物、爱心人士捐赠 1500 余件衣物、1000 斤大米、200 袋食用盐、200卷卫生纸和14件太阳能电灯。爱心企业海威特外贸公司为帮扶行动提供了8万元的资金支援。

(实习记者 孟庆朋)

# 郑家镇第四届全民健身运动会健身舞大赛举行

本报讯 9 月 21 日,全区第 二届"魅力东昌舞动乡村"健身舞初赛暨郑家镇第四届全民健身运动会健身舞大赛举行, 区委常委、组织部长、统战部长柳玉兴宣布比赛开始并为获奖代表队颁奖。

此次大赛由区委、区政府 主办,区老年体协、区体育局、 区老干局、区老龄办承办,旨在 进一步营造我区群众体育健身 的活动氛围,提高全民健身的 整体水平,丰富广大农民群众 的文化体育活动,为更多的广 场舞爱好者提供一个展示自我的艺术平台。欢庆的《恭喜发财》拉开了比赛的帷幕,伴随着一首首动感旋律的响起,数登台 就舞炫技。各个参赛队伍表演风格各异、形式多样,有浓郁的民族特色的传统舞蹈,也有令人匿不暇接。这一个个欢快的动感可能,微情四射的恰外,的的一个大大大民精神风,大大大民精神风,大大大大民精神风景。

#### 堂邑镇 第二届全民健身运动会举行

本报讯9月22日,全区第二届"魅力东昌舞动乡村"健身舞初赛暨堂邑镇第二届全民健身运动会举行,副区长郭海英出席活动。

据了解,本次大赛由区委、区政府主办,区老年体协、区体育局、区老干局、区老时局、区老市局、区老龄办承办。比赛在歌曲《山丹丹花开红艳艳》中拉开了序幕。在广场舞赛场,舞蹈队员们精神饱满、舞姿大方舒展,表演了《中国心》、《中华全家福》等经典舞蹈;篮球场

上,球员你追我赶、奋力拼搏,不时有精妙的传球、漂亮的配合和精彩的上篮上演……来自全镇各村、各行业球、慢身舞代表队伍,篮球、慢骑自行车、踢毽子、,数当地看支体育竞技队伍,为当地大公车就了一顿丰盛,对身上大餐。通过本次比赛,育健身之大战,是野企收在有精神之,是以水平,更好地肉缝和高处。

### 区妇幼保健院与山东大学 齐鲁儿童医院建立技术合作关系

本报讯 9月23日,东昌府区妇幼保健院与山东大学齐鲁儿童医院技术合作签约揭牌仪式举行,山东大学齐鲁儿童医院院长盖中涛,副院长姜忠强、副区长郭海英出席签约揭牌仪式。仪式上,盖中涛与郭海英为合作医院揭牌,并与区妇幼保健院院长签订合作协议书。

区妇幼保健院是我市唯一一家二级甲等妇幼保健院,经过半个世纪的精心建设与发展,医院儿科学科力量、临床业务能力、服务水平及综合服务能力均居全市前列。山东大学齐鲁儿童医院是三级甲等儿童医院,综合实力雄厚,技术水平

卓越,拥有一大批技术精湛的专家团队,在全国享有盛誉。此次建立技术合作关系,区妇身不健院正式成为山东大学齐,区妇童医院合作医院,与山大帝鲁儿童医院实现专家共享、临床共享、科研共享、教学共享。区妇幼保健院将以此医院作为以此东大学齐鲁儿竟术合院作,开展广泛的技术、医院作作管等各个方面进行深入口就能从一个大块。

(实习记者 孟庆朋)

# 各族兄弟并肩御侮 中华民族团结向前

今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。山河破碎,家国沦陷,历史留下了抹不去的血痕。各族兄弟共赴国难、共御外侮,让中华民族在血火淬炼中焕发出旺盛生命力和巨大凝聚力,让气壮山河的抗日战争成为中华民族抟成一体、走向复兴的重要转折点。七十多年前的聊城古城区步云阁街一处普通居民区里,走出了一位彪炳史册的抗日英雄——金方昌。

1928年,日军制造了济南"五. 三"惨案。正在聊城山东省立第三 师范附小读书的金方昌闻之义愤 填膺。他踊跃参加了由进步师生组 织的抵制日货宣传队,上街游行乐 威,并将从街坊邻居的商店里查出 来的日货全部毁掉。1935年夏,考 入聊城山东省立第二中学读书。 1937年 10月,他跟随胞兄、共产 党员金默生到济南一中就读。在胞 兄的引导下,阅读了大量革命书 刊,参加送信、放哨、散发传单、深 入城郊宣传抗日等活动。不久,参加"中华民族解放先锋队"。同年 11月,随"民先"总部奔赴山西临 1938年1月,考入山西"民族 革命大学"。其间,他协助校内地下 共产党员开展抗日活动。同年2 月,加入中国共产党。1938年8月,他被党组织派往山西代县"牺 牲救国会"工作。不久,任中共代县 赵家湾区区委书记。该区临近日军 据点,环境险恶。他头缠白毛巾,白 天帮农民放羊、打柴、种地,晚上走 家串户宣传党的抗日政策。当地遭 受旱灾,群众生活艰难,他把组织 上分给自己的一点白面送给房东 他把青年民兵组织起 来,组建抗日分队、抗日模范班,经 常带领民兵割电线、埋地雷、破路、

炸桥、伏击敌军。1939年冬,调任 中共代县城关区区委书记。 年初,继任中共代县县委委员、宣 传部副部长、县抗日游击大队队长 等职。这时,驻代县八路军主力部 队转移外地作战,代县仍给部队运 送粮食,他带领民兵每次运送公粮 都圆满地完成任务。同年 11 月 22 日,在催送公粮时,因叛徒告密不 幸被捕。在狱中,敌人为他写了份"自首书",引诱他在上面按手印, 他夺过来,撕得粉碎。一个叛徒前 来劝降,金方昌冷笑一声,斩钉截 铁地说:"叫我投降?瞎了你们的狗 眼! 我告诉你,金方昌是不怕死的!"敌人气急败坏,惨无人道地打 伤了他的一只胳膊和一只眼睛。但 金方昌坚强不屈,蘸着自己的鲜 血,用手指在墙上写下了 诱奈我何,颔首流泪不丈夫!"14 个大字。12月3日,金方昌被押赴

刑场,英勇就义,年仅19岁。

在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利 70 周年的今天,我们不能忘记日本帝国主义给我国各族人民带来的深重灾难,更不能忘记少数民族为抗战胜利做出的重要贡献、付出的巨大牺牲、建立的卓越功勋;在大国崛起、民族复兴的今天,我们必须团结各族人民传承并发扬伟大民族精神,必须激发蕴藏在各族人民中的巨大凝聚力和创造力,56 族兄弟姐妹拧成一股绳,为国家不再被欺、民族不再受做出更大的贡献!

